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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 07/11/2019.

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às doze horas, no 9º andar do
Edifício Professor Vilas Boas, reuniu-se a Câmara Departamental do Departamento de Direito e
Processo Civil e Comercial, sob a Presidência da Professora Juliana Cordeiro de Faria, presentes
os  Senhores  Professores  Edgard  Audomar  Marx  Neto,  Fernando  Gonzaga  Jayme,  Marcelo
Andrade  Feres,  Marcelo  de  Oliveira  Milagres,  Rúbia  Carneiro  Neves  e  Tereza  Cristina  Sorice
Baracho Thibau, os representantes discentes Luiz Gustavo Muniz Soares Valério e Clara Viana
Lage  Meirelles,  a  Servidora  Alexandra  Campos  de  Arruda,  representante  do  corpo  técnico-
administrativo. Verificada a existência de quórum regimental, a Senhora Presidente deu início aos
trabalhos, conforme indicado a seguir.  1. Aprovação da ata da reunião do dia 12/09/2019.  A
Senhora  Presidente  submeteu  à  apreciação  dos  presentes  a  ata  da  reunião  realizada  em
12/09/2019 encaminhada previamente aos membros da Câmara. Colocada em votação, a ata foi
aprovada  por  todos,  com  abstenção  dos  que  não  estiveram  presentes  naquela  reunião.  2.
Aprovações   ad rerefendum  : 2.1.Evento: “Desconsideração da Personalidade Jurídica: contornos
autais”,  encaminhado  pelo  Professor  Marcelo  Andrade  Féres,  de  22/10/2019.  2.2.  Projeto  de
Pesquisa de Iniciação Científica: Governança Corporativa e Responsabilidade Socioambiental em
Mineradoras  encaminhado  pela  Professora  Natália  Cristina  Chaves.  2.3.  Evento:  “A recusa de
tratamento médico por motivação religiosa como fundamento da ADPF 618”, encaminhado pela
Professora Carla Vasconcelos Carvalho, de 23/09/2019. 2.4. Pedido de afastamento encaminhado
pela Professora Carla Vasconcelos  Carvalho para a 16ª Conferencia Internacional  Anual  sobre
Ética Clínica e Consulta, a ser realizada entre 31/03/2020 a 03/04/2020, na Africa do Sul, com
apresentação de trabalho científico. 2.5. Evento: “Lesão ao tempo e tempo da lesão”, encaminhado
pelo  Professor  Marcelo  Andrade  Féres,  de  21/11/2019.  2.6.  Evento:  “Os  impactos  da  Lei  de
Liberdade Econômica no Direito Civil”, encaminhado pelos Professores Juliana Cordeiro de Faria,
Ester Camila Gomes Norato Rezende, Edson Kiyoshi Nacata Junior, Edgard Audomar Marx Neto e
Marcelo  de  Oliveira  Milagres,  de  04/11/2019.  Colocado  em  votação,  as  aprovações  foram
referendadas pelos  membros presentes.  3.Pedido de aprovação do Grupo de Estudos  em
Direito  Minerário  da  UFMG  –  DEDMIN,  encaminhado  pelo  Professor  Leonardo  Neto
Parentoni.  O grupo de estudos foi aprovado para o segundo semestre de 2019.  4. Pedido de
aprovação  do  Grupo  de  Estudos  Contratos  Empresariais,  encaminhado  pelo  Professor
Eduardo Goulart Pimenta. O grupo de estudos foi aprovado para o segundo semestre de 2019. 5.
Pedido de aprovação do evento: “Diálogos em Direito Civil Comparado”, encaminhado pelos
Professores Giordano Bruno Soares Roberto e Fábio Queiroz Pereira.  A ser realizado em
21/11/2019, o evento foi aprovado por todos.  6. Pedido de aprovação do Grupo de Estudos
Proteção de  Dados  na prática,  encaminhado  pela  Professora  Natália  Cristina  Chaves.  O
grupo de estudos foi aprovado para o segundo semestre de 2019.  7. Pedido de aprovação da
ação de extensão “Projeto ForMEI – Programa de formalização de Microempreendedores”,
junto à DAJ,  encaminhado pela Professora Natália Cristina Chaves.O grupo de estudos foi
aprovado para o segundo semestre de 2019. 8. Pedido de aprovação de Grupo de estudos em
Justiça restaurativa e processos circulares, encaminhado pelo Professor Fernando Gonzaga
Jayme. Colocado em votação,o grupo de estudos foi aprovado com abstenção do requerente.  9.
Aprovação da distribuição dos encargos para 2020. A Senhora Presidente efetuou a leitura da
grade de horários do primeiro e segundo semestres de 2020 na Assembleia que ocorreu antes da
reunião de Câmara. Foram incluídas as alterações necessárias na distribuição dos encargos, que
foi  aprovada  por  todos,  conferida  à  Chefia  do  Departamento  autonomia  para  os  ajustes
necessários.  10. Outros assuntos. A Senhora Presidente informou o recebimento do evento “
Colóquio de Direito e Processo Coletivo da FDUFMG: Processo Coletivo Extrajudicial e desafios do
Processo Coletivo”,  encaminhado pela Professora Tereza Cristina Sorice Baracho Thibau, a ser
realizado  em  18/11/2019.  Colocado  em  votação  o  evento  foi  aprovado  com  abstenção  da
requerente. Comunicou, também o recebimento do projeto de Grupo de Estudos em Direito Civil
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Contemporâneo, encaminhado pelo Professor Marcelo de Oliveira Milagres, que foi aprovado com
abstenção do requerente, para o segundo semestre de 2019. A Senhora Presidente comunicou,
ainda, o recebimento do evento “Exibição do filme O homem e suas amarras”, a ser realizado no
dia 04/12/2019 encaminhado pela Professora Rubia Carneiro Neves. O evento foi aprovado pelos
membros da Câmara com abstenção da requerente. Por fim, a Senhora Presidente apresentou os
relatórios de atividades docentes do Professor Eduardo Goulart Pimenta, dos anos 2017 e 2018,
para composição de processo de progressão, que foram aprovados por unanimidade. Encerrada a
pauta, a Senhora Presidente franqueou a palavra, ao que se manifestaram os Professores Tereza
Cristina  Sorice  Baracho  Thibau,  Fernando  Gonzaga  Jayme  e  Marcelo  Andrade  Féres,
parabenizando a Professora Juliana Cordeiro de Faria e o Professor Edgard Audomar Marx Neto
pela  eleição  para  mais  um  mandato,  e  pelo  excelente  trabalho  que  vêm  realizando  no
Departamento.  Nada  mais  havendo,  a  Senhora  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e
declarou  encerrada  a  sessão.  Para  constar  eu,  Alexandra  Campos  de  Arruda,  Secretária  do
Departamento de Direito e Processo Civil e Comercial da Faculdade de Direito da Universidade
Federal de Minas Gerais, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os membros da
Câmara Departamental. Belo Horizonte, 07 de novembro de 2019.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x

ATA APROVADA EM  ____/____/2019
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